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1. Atomi dvodimenzionalnega kristala tvorijo kvadratno mrezo z medatomsko razdaljo a.

(a) Na praskast vzorec, v katerem vsi kristali leZijo v isti ravnini, posvetimo z rentgensko
svetlobo z valovno dolzino A tako, da tudi vpadni zarek lezi v tej ravnini. Najveé
kolikdna je lahko A, da dobimo Braggove odboje pri vsaj treh razliénih sipalnih kotih?

(b) Na monokristal posvetimo z belo rentgensko svetlobo, ki vsebuje vse valovne dolZine,
daljse od Apin. Najve¢ koliksna je lahko A, da dobimo vsaj tri Braggove odboje, ¢e
zarek vpada v ravnini kristala pod kotom 20° glede na zveznico med atomi?

2. V priblizku skoraj prostih elektronov obravnavaj razcep elektronskih pasov v dvodimenzio-
nalnem kristalu s potencialom

V(r):z/\cS(r—R),
R

kjer je A > 0, vsota pa tece po vektorjih kvadratne Bravaisove mreze R.

(a) Dolo¢i primitivno celico, recipro¢no mrezo in prvo Brillouinovo cono.
(b) Kako se najnizji elektronski pasovi razcepijo v oglis¢u prve Brillouinove cone?

(¢) Kristalno mrezo deformiramo, kot je prikazano na skici. Kako taka deformacija vpliva
na degeneracijo elektronskih pasov v oglis¢u Brillouinove cone, ki lezi v prvem kvadrantu
recipro¢nega prostora? Predpostavi, da je a < 1.



